
Informare de presă 

Proiectul „Academia Seniorilor” 

   

 Seniorii din comunitatea brașoveană înscriși în proiectul „Academia Seniorilor” sunt în 

plin proces de parcurgere a tematicii. 

 Marți, 16.04.2019 este ziua dedicată activităților susținute de către Universitatea 

Transilvania Brașov. Dna prof univ dr Diana Cristina Bodi împreună cu un cadru universitar 

din cadrul Universității Lyon din Franța vor parcurge prima sesiune din tema „Să ne amintim 

și reamintim! Brașovul- orașul familiar, trecut-prezent-viitor”. 

Apoi, studenții Universității Transilvania Brașov îi vor introduce pe seniori în tainele 

mijloacelor moderne de comunicare, iar în ultima parte a programului se va desfășura o 

activitate practică, în spiritul sărbătorilor ce se apropie, mai exact confecționarea de coșulețe 

de Paști. 

Activitățile se vor desfășura la sediul Direcției de Asistență Socială Brașov din Valea 

Cetății, nr 13, Centrul de zi de socializare și petrecere a timpului liber (tip club) pentru persoane 

vârstnice „Răcădău” în intervalul orar 10.00-13.00. 

Revenim cu precizarea că „Academia Seniorilor” este un proiect de instruire 

nonformală a persoanelor vârstnice în cadrul căruia participanții își vor îmbogăți cunoștințele 

cu informații despre acordarea primului ajutor, menținerea unui stil   de viață sănătos și activ, 

utilizarea mijloacelor de comunicare moderne, evitarea situațiilor care pun în pericol siguranța 

persoanelor, modul de a acționa în caz de cutremur, incendiu, furt și alte informații relevante 

pentru această categorie de persoane. 

Cursurile sunt gratuite și vor fi susținute de specialiști din cadrul Direcției de Asistență 

Socială Brașov și a instituțiilor partenere, respectiv: Comisariatul Regional pentru Protecția 

Consumatorilor Brașov, Universitatea Transilvania Brașov, Inspectoratul   Județean de Poliție 

Brașov, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” Brașov, Poliția Locală Brașov, 

Societatea Națională de Cruce Roșie – Filiala Brașov. 

Relații suplimentare se pot obține la telefon 0746217983. 
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